

# 大客车核载51人,竟然塞进了110人

眼下正值春运,交通安全成为重中之重。然而总有一些客车车主和司机心存侥幸心理,将安全意识抛之脑后,严重超载或是酒后驾车,造成极大的安全隐患。

## 这辆大客车超载100%以上

快报讯(记者 王觅)昨天下午3点左右,一辆从上海开往安徽霍丘的长途大客车在行经南京长江三桥收费站时,被三桥交警大队民警拦下,经检查,这辆定员51人的大客车上,竟然装载了110人,超载率达100%以上。

“当时客车正好过收费站,我们突然发现客车间内人挤人,明显有超载迹象,就将其拦了下来。”长江三桥交警大队的陈警官说,当民警上车检查时大吃一

惊。“车厢内全是人,几乎没地方落脚。”经过清查,车辆定员为51人的大客车上,连同一名司机和一名车主在内,总乘客竟有110人。

随后,三桥交警大队民警立刻联系了客运公司客车,对该车进行驳载。交警表示,这种严重超载的情况很容易导致交通事故,因此必须杜绝。据了解,交警部门随后对司机和车主作出罚款和交规处罚等。

(吴先生爆料奖80元)

## 这个大客车司机酒后驾车

快报讯(通讯员 胡正金 记者 田雪亭)眼下正值春运,交通安全成为重中之重,可有些司机却根本不当回事。这不,南京六合高速交警大队前晚在进行春运交通安全检查时,居然发现一名大客车司机是酒后驾车。

前晚8点左右,六合高速交警大队民警在宁连高速公路主线收费站前例行检查,这时有一辆安徽泗县开往常州的皖L牌照大客车经过。民警遂拦下,当驾驶员下车后,居然是满嘴酒气。民警立即用酒精测试仪检

测,发现驾驶员体内酒精含量为0.337mg/ml,属酒后驾驶营运车。此时,大客车上还有不少准备回家过年的乘客,民警考虑到行车安全,便将车辆和驾驶员一同带回大队。后据调查,驾驶员姓吴,江苏睢宁人,由于近期天气寒冷,再加上对自己的酒量比较自信,他便在出车前喝了一些白酒。了解情况后,民警对吴某进行了500元罚款和暂扣驾驶证3个月的处罚,而车上乘客也由吴某所在的运输公司派车前来转接。

### 警方发布

## 南京警方发布专项警情 这三种情况要小心

随着春节的临近,客运进入高峰期,火车站、长途汽车站、码头等地人员密集,给不法分子留下了可乘之机,各类侵财案件时有发生。昨天,南京警方特别提醒,希望即将在近期出行的市民多加防范三类警情。

### 交通站点及周边地区扒窃多

1月上半月,发生在南京各车站、码头及其周边地区的扒窃案件比前半月上升6.7%。如1月13日,那某在南京火车站等车时,拥挤中被人窃走一部手机。春节前后,火车站、长途车站、公交站台等地方人流量大,不法分子易混迹其中伺机作案。

**警方提醒:**市民在码头、车站等地候车时,要将贵重财物贴身保管,购票、检票、登车登船时,要自觉排队,创造良好的秩序,避免在拥挤中财物被盗。上车、登船后,也应将笔记本电脑、掌上电脑、大额现金等放置于自己控制范围之内,防止被盗。

### “火车票销售代理”骗局多

在校大学生曹某从校内一则小广告上得知,有人招聘火车票销售代理,便与之联系,获得了销售火车票“代理资格”。曹某在学校内进行“预售票业务”,收取近

5000元手续费,并将之交给何某,后何某失去联系。

**警方提醒:**在校学生购买车票时,要通过校方负责联系的正规代售点,或直接到售票点购票,以防上当受骗。

### 骗人上车实施抢劫案件多

此类案件中,嫌疑人针对部分单身乘客急于回家又想省钱的心理,在长途汽车站、火车站等客流量大的上下客站点,及城郊高速公路出入口、外地大客车违章停车下客点,将受害人骗上微型面包车等非营运车辆实施抢劫。1月14日,陈某与两名同伙在南京火车站附近,以低价乘长途车为名将受害人吴某骗上一辆面包车,车开到浦珠北路附近时,陈某等人采取言语威胁、殴打、搜身搜包等方式,抢走吴某现金750元,陈某在逃跑途中被巡逻民警当场抓获。

**警方提醒:**市民如需乘坐长途客运车辆时,务必在站内售票处购买正规车票,乘坐合法交通工具。市民在车站、长途客车临时停靠点候车时,对陌生人提供的便车、顺风车以及低价车,要保持警惕,防止被骗、被抢。

快报记者 田雪亭  
通讯员 宁公宣



在南京中央门长途汽车站广场上,背着大包小包的民工在候车 快报记者 翁叶俊 摄

### 服务提示

## 北京方向票额充足 沪宁线票随买随走

快报讯(实习生 谭明村 记者 毛丽萍)昨天,记者从南京火车站获悉,从即日起南京至上海25对动车组全部是双联,票额非常充足,沪宁线出行旅客可以随到随买,随买随走。同时,北京方向的票额非常充足,前往蚌埠、徐州、泰山、济南、德州、天津的旅客可来购买。而汽车站,沪宁、宁杭等流水班线和春运期间加开的重庆方向班线车票相对充足,其他方向票源也不紧,只是2月1日至2月5日临近除夕的票源稍紧俏一些,特别是济南、襄阳、信阳、河南等长途班线。站内值班员提醒,需要购买北方长途车票的旅客要抓紧时间,尽早购买。

昨天下午两点半,南京站的售票大厅与前几日相比平静了很多,个别售票窗口的电子屏幕还显示“暂停售票”。记者在动车专窗看到,当日下午2点50分开往上海方向的动车还有不少余票,除郑州,当日的动车车票都相对充足。前往上海的刘女士,在窗口只排了2至3分钟就买到了下午4点半去上海的车票。“这么快还是很意外的,没想到这么方便。其实我已经做好了买不到的准备,自己开车过去。”刘女士说。

尽管动车并不紧张,但考虑到未来可能遇到的恶劣天气和突增的客流,为了保证旅客出行,南京站方面还是加大了动车的运力。据了解,从今天起南京至上海25对动车组全部采用双联,票额非常充足。此外,北京方向的票额也很充足。相关人士提醒,如有前往蚌埠、徐州、泰山、济南、德州、天津的旅客没有买到需要的车票,可以改买北京方向保证出行。

随后,记者来到中央门长途汽车站。不管是售票大厅还是候车大厅,都没有了昨天的拥挤现象,有的售票窗口前只排了两三个人。倒是退票窗口前的队伍显得拥挤。相关负责人介绍,昨天,南京站输送旅客近3万人,比春运首日略有下降。除了晚上6点开往重庆的专线外,没有一个加班车次。

据了解,客流下降主要是由于前一段时间学生陆续放假,客流已经分流了一部分,而能买到票的民工也尽早返乡了,所以目前还不是客流高峰。相关人士预计,在宁长期工作的外地人将在2月初至除夕前后集中返乡,届时会出现新的客流高峰。

### 投诉事件

## 已购汽车票,上车竟还要买10元“货票”

南京长途客运北站表示将严厉查处,同时希望乘客举报

只要带稍微大点的包,上车时都要另买10元“货票”。昨天上午,在南京长途客运北站,已经在站内买过票的两名乘客在上一辆开往安徽巢湖的客车时,因为拒绝为携带的行李另出10元,被车上数名男子殴打。据了解,昨天该站有数班开往安徽的客车私下强行让乘客买“货票”。对此,车站负责人表示将严厉查处。

### 车主向乘客另收“货票”

昨天上午,徐女士来到长途客运北站,她打算买一张几天后回老家安徽巢湖的车票。不料,在候车大厅,徐女士隔着玻璃墙,一场发生在停车场内的冲突把她吓坏了。

“有一辆开往巢湖的客车停在场里,几个乘客提着行李过了检票口后去上车,结果车上的人让他们再掏钱。”徐女士说,不管行李大小,只要放进了客行李舱,上车时车门旁一个男子就要10元钱,说是“货票”。一名带着蛇皮袋子的年轻女子不愿意出钱,结果被男子一下推出好远。另一名男乘客因为拒买“货票”,被车上几名男子打了耳光。这两名乘客最终都没有上成车。

徐女士还看到一辆开往安徽无为的依维柯也收取10元“货票”。想起几天后也要回巢湖,徐女士就不寒而栗。

### 工作人员证实此事

正在车站候车的市民郑先生也目睹了乘客被打的一幕。他说,从上午10到11点,他亲眼看见有4辆客车上的人向乘客收取10元,其中2辆车开往巢湖,另2辆开往安徽庐江。

昨天下午,记者来到长途客运北站,看到有近百人正在候车,他们大多是返乡民工,很多人带着两件以上的行李。不过,当时已经没有开往巢湖、庐江和无为方向的客车。但检票口一位工作人员证实,当天上午确实发生过有开往安徽的客车,车主让乘客买“货票”的事,这是今年春运开始后第一次发生这样的事。

这位工作人员表示,这些强卖“货票”的都是私人承包的车辆,“公家的车不敢这么干。”

### 站方将进行查处

记者随后来到车站值班室,正在值班的一位车站负责人对此表示震惊。“往年

曾经发生过这样的事,但现在在车站查得一年比一年紧,今年春运前还特意开会强调这个事。”据介绍,按照规定,乘客随身携带的行李只要不超过10公斤,都不用另买货票。乘客如果携带货物,则根据货物的重量、体积和长度等,收取一定的费用。

这位负责人表示,目前有一部分线路是由私人承包的,但只要停靠在车站,就仍受车站管理。车站将立即将当天上午发生的事情通报给该车辆所属的运营公司,并汇报给相关部门。今天开始,将加强场内巡视,尤其留意开往巢湖等方向的车辆。

“乘客如果再遇到这种情况,务必要记下客车牌号,留下票据,并到候车厅内的值班室投诉。”这位负责人表示,值班室内一旦接报,将当场进行处理。一旦查实,将采取扣罚保证金等措施,严重的将停班整顿。

(郑先生爆料奖100元)  
快报记者 常毅

### 站里站外

## 车站里,“马大哈”旅客有点乱

回家的票买了吗?车上挤吗?忙乱中,出现了一些哭笑不得的小插曲。这不,昨天下午记者在南京火车站逗留了仅10分钟,就有数位“马大哈”旅客在人群中乱了套,好在经过一番周折,最终还是顺利踏上了归程,记者在此提醒市民出行千万要细心。

### 腊月29不是1月29

昨天下午2点半左右,记者来到南京火车站售票大厅,排队购票的人并不算多,反而退票专窗前的队伍显得有些长。许小姐在这里排了快一刻钟,一直紧攥着车票,“买错了票了,我要的是腊月29,除夕前一天的,结果给了我1月29号的票。”原来,许小姐买票的时候说自己要29号的车票,售票员就以公历1月29日出票,实际上她需要的是2月5日的车票,可是等票到手后,许小姐才发现日期有出入,只好以退票处理。

记者从南京站了解到,一般情况下,售票员是按照公历日期出票的,旅客最好把日期确定好了再买票,以免不必要的麻烦。

### 老外有点“吃不消”

就在记者准备离开火车站的时候,候车大厅外,打开所有行李,蹲在地上“翻箱倒柜”的两名老外引起了大家的注意。他们手忙脚乱,连外套的口袋也不放过,原来,知道春运期间人多票紧,他们提早2天就买好了昨天下午去上海的车票,算好时间,按时赶到车站,在检票口车票

却“不翼而飞”了。翻找了一圈找不到,他们又匆匆收拾好打车离开了火车站。几分钟之后,两位外国友人又出现在中央门汽车站。

汽车站的售票窗口前,他们好几次刚要开口买票,就被其他旅客抢了先。“哎,汗都出来了,我还没买到!”最后,还是在记者和李瑞班班值的帮助下才顺利买到了当天下午去上海的车票。“吃不消,过年吃不消!”这两位外国朋友擦擦额头上的汗,说出了最地道的一句中文。  
实习生 谭明村  
快报记者 毛丽萍

**脑萎缩** 专用药  
国内脑萎缩专用药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,填补了国内外脑萎缩治疗的空白,纯中药无副作用,专治脑萎缩。免费送药,药到付款。  
经销地址:①南京新街口第一药店(大洋百货南门口旁)  
②大行宫延龄巷113号  
24小时咨询电话:南京025-84520367